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Ismerős tájakon 

42. Croatia Rally 2015. 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna 

Horvátországban folytatja rally-kalandozását. A Skoda Fabia Super 2000-el öt ismeretlen 

helyszín után most végre szinte otthon érezheti majd magát a Porec Rallye-n. Az idei indulás 

már a harmadik alkalom lesz a jól ismert technikás, többnyire becsapós, szürke aszfaltos 

útburkolatú isztriai tengerpart környéki erőpróbán.  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzői, Puskádi János és Gódor Barna ezúttal a CEZ (Central 

Europe Zone pontokért száll harba a Porec Rallye-n Horvátországban. Az előző olasz futamon a Mitropa 

Rally Cup év végi dobogós helyének bebiztosítása után, most a CEZ sorozat év végi pozíciója a tét. Az 

idei év eleji célok megvalósítása folytatódik tehát a Super 2000-es Skoda Fabia-val és az ismerős 

tájakon kívül ismerős ellenfelekkel is találkozhatnak Janiék, hiszen számos magyar egység is leadta 

nevezését erre az erőpróbára. 

A verseny központja ismét a térség egyik gyöngyszeme, Porec, de a gyorsasági szakaszok közül is 

várható olyan, ahol a korábbi évek itinerei nagy segítséget nyújthatnak. A pályák burkolata többnyire jó 

minőségű, ám száraz körülmények között is igen csúszós. Ráadásul rengeteg kanyarban kell számítani 

murvafelhordásra, mivel itt nem divat a különféle padkavédelem céljából elhelyezett akadály, mint a 

farönk vagy teherautó gumi. 

Fűszerezheti még a megpróbáltatásokat a szeszélyes tenger közeli időjárás, ami egyfajta 

szerencsejátékká is változtathatja a versenyt. Az előrejelzések szerint legalább az egyik nap várható 

eső, ilyenkor csak abban lehet reménykedni, hogy a hegyekben lévő pályák állapotáról sikerül majd 

biztos információt szerezni a tengerparton lévő szervizparkban. 

A verseny pénteken, két helyszínen zajlik majd, ahol két kört teljesít a mezőny. Ez a teljes táv közel 

egyharmadát jelenti majd, mivel a pénteki gyorsok szinte egyformán cirka 15 kilométeresek. A második 

alkalommal már biztos, hogy előkerülnek a kiegészítő lámpasorok. Szombaton aztán további négy 

helyszínen szintén két-két alkalommal kell majd „sietni”. Szerviz és gumicsere lehetőség minden 

második szakasz után lehetséges. 

A verseny vége szombaton este 8 óra körül várható a Porec centrumában felállított céldobogón. Ezen 

az estén már azt is tudni fogjuk, hogy a csapat második idei célkitűzése, azaz a CEZ év végi dobogós 

helyezése vajon megvalósult-e? 

 

  

Csökő Zoltán  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek és Támogatóinak, hogy 

lehetővé teszik a csapat számára a csodálatos helyszíneken zajló nemzetközi versenyeken való 

részvételt. 


